
 

Градоначелник Далибор Павловић данас посјетио
Костајницу 

18.02.2021 - 17:45

Градоначелник Приједора Далибор Павловић посјетио је данас
Костајницу и састао се са начелником Николом Јањетовићем како
би пружио подршку грађанима и начелнику.

  

Он је по трећи пут био у посјети Костајници након земљотреса, а данас је општинској управи
поклонио информатичку опрему.
 "И данас сам овдје дошао да видим како се начелник и Костајница боре са посљедицама
земљотреса. Дошли смо и да видимо на који начин у будућности град Приједор може да помогне
општини Костајница. Ипак смо ми сусједне општине и треба да се наслањамо једни на друге и да се
помажемо", рекао је Павловић новинарима.
 Он је додао да је данас у Костајници и у својству координатора прикупљања помоћи из локалних
заједница Српске на чијем су челу градоначелници и начелници из реда СНСД-а.



 "Такође сам дошао у својству координатора са прошлог састанка који су одржали градоначелници
и начелници из реда СНСД-а, да видим која је динамика помоћи тих општина према општини
Костајница. Ситуација је задовољавајућа и оно што смо се договарали на састанку се поштује.
Остао је још мали дио општина и градова који ће у наредном периоду измирити оно што је
договорено", казао је Павловић.
 Он је истакао да посјетом Костајници даје свој лични допринос, те показује да грађани и начелник
Костајнице могу увијек да рачунају на град Приједор.
 "Морамо да покажемо солидарност једни према другима јер у тешким временима, ако се не
помажемо, једна општина или један град не могу ништа сами да ураде", нагласио је Павловић.
 Начелник општине Костајница Никола Јањетовић захвалио се Павловићу на информатичкој
опреми и финансијској помоћи коју је Приједор пружио Костајници.
 "Захвалан сам му и као човјек и као Костајничанин за све што је до сада урадио за Костајницу",
рекао је Јањетовић.
 Према његовим ријечима, категоризација објеката се полако приводи крају.
 "Кад завршимо категоризацију, онда ћемо видјети у ком смјеру идемо даље са пројектима санације
и начином санације штете", навео је Јањетовић.
 Све службе општинске управе Костајница почетком ове седмице преселиле су се у објекат
предузећа Протерм, јер је зграда општине оштећена у земљотресу крајем прошле године.
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